



Ευθυμιάδης Νίκος **Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός**

«ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ
ΤΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»

Γεννήθηκα, μεγάλωσα και ζω στην Καρδίτσα, εγώ και η οικογένεια μου, με ένα διάλειμμα λόγω των Πανεπιστημιακών σπουδών και είμαι ταυτισμένος με τις αγωνίες, τις ανάγκες και τα προβλήματα των κατοίκων της υποβαθμισμένης μας περιοχής.

Την τελευταία εικοσαετία ΩΣ ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ έχω μια ενεργή πολιτική παρουσία, σε όλα τα μέτωπα, σε όλους τους αγώνες. Είμαι παρών σε όλες τις μάχες είτε αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση, είτε αφορά την πνευματική, πολιτιστική, κοινωνική και τουριστική ανάπτυξη της περιοχής μας.

Σε κάθε φάση της πολιτικής διαδρομής μου υπηρετώ με όλες τις δυνάμεις μου τους κατοίκους και τον τόπο όπου γεννήθηκα, όπου μεγάλωσα και όπου εξακολουθώ να ζω. Οι εκλογές αυτές είναι οριακές και έχουν διπλή σημασία. Θα κρίνουν όμως πολλά και για την παράταξη, η οποία θα αγωνιστεί, σε συνθήκες γενικής πολιτικής πόλωσης αλλά και πολυδιάσπασης, να διατηρήσει και να διευρύνει τις δυνάμεις της. Αυτό θα της επιτρέψει μετεκλογικά να ξεκινήσει μια πορεία καθολικής ενοποίησης του χώρου. Όπως αντιλαμβάνεστε, μου ήταν δύσκολο σε τέτοιες στιγμές – κυρίως για τη χώρα αλλά βεβαίως και για την παράταξη – να μείνω πολιτικά αμέτοχος. Έτσι αποφάσισα συνειδητά να συμπαραταχθώ στη μεγάλη αυτή προσπάθεια του ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ. Χρειάζεται να αλλάξουμε τη χώρα. Να στηρίξουμε την πραγματικά αδύνατη και δυσκολεμένη κοινωνία. Να διαπραγματευτούμε υπεύθυνα με τους εταίρους και δανειστές, που σημαίνει ότι εφόσον υλοποιούμε μεταρρυθμίσεις – τις οποίες και μόνοι μας θα έπρεπε να κάνουμε – απαιτούμε διευκολύνσεις στο χρέος και προώθηση επενδυτικών προγραμμάτων παραγωγικής ανάπτυξης.

Απέναντι λοιπόν στις στρατηγικές του συντηρητικού εκφοβισμού και της αριστερής ανευθυνότητας επιλέγουμε για τη χώρα μας τη στρατηγική της μεταρρυθμιστικής ευθύνης.

Είναι η Τρίτη διακριτή λύση και φορέας της θα αναδειχθεί σε αυτές τις εκλογές το ΠΑΣΟΚ – Δημοκρατική Παράταξη.

Ο Νίκος Ευθυμιάδης σπούδασε πολιτικός μηχανικός-συγκοινωνιολόγος στην Πολυτεχνική Σχολή της Παβίας (Ιταλία).

Είναι πατέρας δύο αγοριών.

Εργάστηκε ως πολιτικός μηχανικός ιδιωτικά συνεργαζόμενος μαζί με τον αρχιτέκτονα αδερφό του, Απόστολο Ευθυμιάδη στην Καρδίτσα, διατηρώντας τεχνικό γραφείο και δραστηριοποιούμενος σε Ιδιωτικά και Δημόσια Έργα.

Υπήρξε εκλεγμένο μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής ΤΕΕ Καρδίτσας.
Είναι επίσης Πρόεδρος του Πανελληνίου Ελληνοϊταλικού Συλλόγου Φιλίας και Συνεργασίας των Αποφοίτων Ιταλικών Πανεπιστημίων.
Υπηρέτησε την Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Δήμο Καρδίτσας για οχτώ (8) χρόνια από θέσεις ευθύνης.

Διετέλεσε υποψήφιος Δήμαρχος Καρδίτσας το 1998 και υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές του 2000 και 2004.

Επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο του ΝΙΣ.
Διετέλεσε Διοικητής του Θεραπευτηρίου Χρόνιων Παθήσεων Τρικάλων.
Υπήρξε εκδότης – Διευθύνων Σύμβουλος της Ημερήσιας εφημερίδας της Καρδίτσας «ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΗΧΩ».

Ο Νίκος Ευθυμιάδης ασχολήθηκε ιδιαίτερα και με τον Πολιτισμό , την Τέχνη και τη Μουσική και ως Μαέστρος πραγματοποίησε πάνω από 800 συναυλίες σε όλο τον κόσμο (ΗΠΑ- ΕΥΡΩΠΗ).

Διετέλεσε Πρόεδρος Διαβαλκανικής Εκτελεστικής Επιτροπής για τον Πολιτισμό και την Παιδεία.

Διετέλεσε Διευθυντής Διεθνούς Φεστιβάλ Δελφών.

Συμμετείχε με εισηγήσεις, διδασκαλίες και διαλέξεις σε πολλά συνέδρια, σεμινάρια σε πολλές χώρες του κόσμου. (San Antonio, Texas – Αρέτσο και Μιλάνο Ιταλίας – Μηρνο Τσεχοσλοβακίας – Λουξεμβούργο –Portland , Oregon κ.α.)

Μέλος της επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης Μουσικών, Λουξεμβούργο.

Τιμήθηκε με τα ανώτατα βραβεία και τις ανώτατες διακρίσεις:

Ανώτατα Χρυσά Παράσημα της Γιουγκοσλαβίας:

Για την προσφορά του στη Μουσική και στη σύσφιξη των Ελληνογιουγκοσλαβικών Σχέσεων ο Πρόεδρος της Λαϊκής Ομόσπονδης Δημοκρατίας της Γιουγκοσλαβίας Μπόρισλαβ Γιόβιτς του απένειμε την ύψιστη διάκριση του κράτους.

Διάφορες τιμητικές διακρίσεις:

Πλήθος τιμητικών διακρίσεων και βραβείων από πολλούς φορείς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. (ΤΕΕ Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας , Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, Άργος Ορεστικό κ.α.)

Τιμητική διάκριση από το Δήμο Τιράνων για την προσφορά του στη προσέγγιση των λαών της Ελλάδας και της Αλβανίας και στη σύσφιξη των Ελληνοαλβανικών Σχέσεων.